

ОТЗЫВ

на автореферат диссертационной работы Короткевич Олеси Сергеевны на тему «Совершенствование диагностики и лечения пролапса тазовых органов у женщин в постменопаузе», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности - 3.1.4 – акушерство и гинекология

Большое количество исследований направлено на поиски ранней диагностики и эффективного лечения пролапса тазовых органов. Представленная работа является чрезвычайно важной в связи с высокой частотой заболевания и высокими медико-социальными последствиями, связанными с ухудшением качества жизни женщин.

В автореферате Короткевич О.С. рассматривается вопрос ранней диагностики и эффективного консервативного лечения женщин в постменопаузальном периоде. В авторефераты изложены основные эпидемиологические характеристики пролапса тазовых органов, демонстрирующие актуальность проблемы и необходимость изучения данной патологии с позиции улучшения качества жизни женщин. Представлены клинико-анамнестические факторы риска, характерные для пациенток с пролапсом тазовых органов. Изучены особенности клинического течения пролапса тазовых органов различной степени у женщин в постменопаузе. В работе определена прогностическая ценность разработанного метода диагностики степени пролапса тазовых органов у женщин с помощью вагинального зонда. Автор оценил отдаленные исходы тренировки мышц тазового дна при помощи специализированных физических упражнений при консервативном лечении пролапса тазовых органов 1-2 степени у женщин в постменопаузе и провел сравнительную оценку эффективности тренировки мышц тазового дна при помощи статического вагинального тренажера и специализированных физических упражнений при консервативном лечении пролапса тазовых органов 1-2 степени и стрессового недержания мочи у женщин в постменопаузе.

При анализе полученных результатов были использованы современные методы статистической обработки. Исследуемые группы пациенток сформированы грамотно. Достоверность полученных результатов исследования обусловлена достаточным количеством изученного материала. Научная новизна и практическая значимость диссертации не вызывают сомнений. Выводы соответствуют поставленным задачам. Положения, выносимые на защиту, научно обоснованы. Практические рекомендации

подчеркивают значимость проведенной работы и могут быть использованы в клинической работе врачей акушеров-гинекологов и урологов. Основные результаты диссертации опубликованы в научной периодике, рекомендуемой ВАК и запатентованы.

Представленные в автореферате данные имеют важное научно-практическое значение и позволяют сделать вывод о том, что диссертационная работа Короткевич О.С. «Совершенствование диагностики и лечения пролапса тазовых органов у женщин в постменопаузе» соответствует требованиям п. 9 «Положения о порядке присуждения ученых степеней», утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 24.09.2013 г. № 842 «О порядке присуждения учёных степеней» (редакция от 11.09.2021), предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата медицинских наук, а диссертант Короткевич Олеся Сергеевна достойна присуждения искомой ученой степени по специальности 3.1.4 – акушерство и гинекология (медицинские науки).

Согласен(-на) на сбор, обработку, хранение и передачу моих персональных данных в работе диссертационного совета 21.2.001.02.

Доцент НГИУВ-филиал ФГБОУ ДПО РМАНПО
Минздрава России,
доктор медицинских наук по специальности
3.1.4 - акушерство и гинекология

Renke

Л.В.Ренге

«22» 11__ 2022г

Подпись Л.В.Ренге заверяю:

Ученый секретарь НГИУВ-филиал ФГБОУ ДПО РМАНПО
Минздрава России
к.м.н.,

M. A. Likhanova



адрес: 654005, Кемеровская область, г. Новокузнецк, проспект Строителей, дом №5

тел.+7 (3843) 45-48-73 +7 (3843) 45-42-19 – факс

e-mail: postmaster@ngiuv.ru

сайт организации: <https://info.ngiuv.ru/>